Депутатський звіт
Воробія Ярослава Івановича,
депутата Іваничівської районної ради VІІ скликання
за 2016 рік

Загальні відомості:
Воробій Ярослав Іванович, 27.11.1968 р.н., обраний 25 жовтня 2015 року по виборчому округу № 13 с. Жашковичі Іваничівського району від політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ  ОБ’ЄДНАННЯ  ПАТРІОТІВ - УКРОП», посвідчення № 27. Вчитель математики та фізичної культури ЗОШ І-ІІ ступеня с. Жашковичі.  
Законодавча база:
У своїй роботі керуюся наступними документами: Конституцією України, Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Іваничівської районної ради, Положенням про Президію районної ради, Положенням про постійні комісії районної ради, Положенням про помічника-консультанта депутата районної ради та іншими нормативними документами.
Дотримуюся Статуту та Програми політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ  ОБ’ЄДНАННЯ  ПАТРІОТІВ - УКРОП».

Участь у роботі Іваничівської районної ради:
За звітний період взяв участь у роботі 10 (із 10 проведених) сесій та 8 (із 8 проведених) засіданнях комісії з питань аграрної політики, земельних відносин, екології, раціонального природокористування та надзвичайних ситуацій, є членом комісії.
Прийом громадян:
Проводжу прийом громадян кожного 3 понеділка щомісяця з 9.00 до 13.00 за адресою: сільська рада с. Жашковичі, вул. Радянська, буд. 10;
За звітний період було проведено 14 прийомів, прийнято 27 громадян, розглянуто 17 письмових та усних звернень.
Було надано 5 тисяч 300 гривень матеріальної допомоги з особистого депутатського рахунку на лікування окремих жителів селища та району.

Розглянуто та позитивно вирішено ряд питань, а саме:
– організації та проведення благоустрою села;
– придбання будівельних матеріалів для часткового ремонту школи;
– благоустрою сільського сміттєзвалища;
– виділення коштів на ремонт їдальні садочка – в роботі;
– виділення коштів для укріплення зовнішньої стіни приміщення школи;
– виділення коштів для часткового ремонту за заміни стелі коридору школи;
– обмеження шумного дозвілля молоді у нічний час;
– придбання та заміни електролічильників для будинку культури;
– сприяння в заміні старих міжкласних дверей школи;
– сприяння в ямковому ремонті дороги по вул. Поліщука;
пільговій підписці газети «Волинські новини», та ряду інших.

Депутатські звернення:
№ 4 від 17.05.16р. – до начальника управління соціального захисту населення Іваничівської РДА Яцик З. М. «Щодо надання інформації про учасників-ліквідаторів аварії на Чорнобильській АС», отримано відповідь в повному об’ємі, № 742/1.15 від 25.05.2016, матеріали використані в роботі.
№ 15 від 15.09.2016р. – до голови комісії з питань бюджету, регулювання комунальної власності та розвитку підприємництва Мазурка Ю. О. Щодо сприяння у виділенні коштів для ремонту стелі та стіни в читальному залі бібліотеки с. Жашковичі» – відповідь отримано, № 03-07/390 від 23.09.2016р. виділено кошти.
№ 19 від 11.11.2016р. – до голови комісії з питань бюджету, регулювання комунальної власності та розвитку підприємництва Мазурка Ю. О. «Щодо сприяння у виділенні коштів для ремонту стелі в коридорі ЗОШ І-ІІ ступеня с. Жашковичі» – відповідь  не отримано, виділено кошти

Участь у заходах:
Приймав активну участь у районних та селищних масових заходах:
Днях депутата (весна, осінь), Днях довкілля, прибиранні та облаштуванні територій (весна), благодійній акції – ярмарці в підтримку воїнів АТО (12 березня), Дні села (літо), сільському звітному концерті (літо), спортивно-масових заходах (весна-осінь), сесіях сільської ради с. Жашковичі (протягом року), привітанні школярів села зі святом Першого дзвоника, привітанні школярів ЗОШ Заболотці зі святом останнього дзвоника і вручення путівок від Фонду Ігоря Палиці «Тільки Разом» в Буковель, круглому столі «Децентралізація: освіта в об’єднаній територіальній громаді» (30 листопада) та інших.
Надавав благодійну фінансову допомогу, допомагав власними засобами у вирішення простих питань (організації певних робіт, організації та проведенню благоустрою, виконання ремонтних робіт власними силами).
Співпрацюю з Іваничівським представництвом Фонду Ігоря Палиці "Тільки Разом", беру участь в підготовці проектів, надаю рекомендації з підготовки документів.

Роздуми:
Головними принципами, яких я завжди дотримуюсь у житті та в депутатській діяльності є – здоровий глузд та людяність, щоб не було соромно перед виборцями.
Хочу запевнити, що мені не байдужі проблеми жителів мого села. Я й надалі докладатиму чимало зусиль для їх вирішення.
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